

政 务 信 息

第 202 期

连云港市人民政府办公室

2018年10月9日

1-9月上合物流园完成物流业收入1.88亿元增长59.5%。完成物流量1061.06万吨，同比增长71.7%。其中，内河港完成吞吐量947.83万吨，增长53.4%；完成集装箱量8728标箱。保税中心累计货运量65.71万吨，增长45.7%；集装箱进出库累计5262标箱，增长49.2%；监管货值累计7.6亿美元，增长49.3%。

(市港口管理局)

1-9月白塔埠机场完成旅客吞吐量111.67万人次增长45.7%。较去年全年吞吐量高出2.37万人次，较全省平均增幅高出28个百分点。完成货邮吞吐量2200吨，增长90.6%，较全省平均增幅高出83.9个百分点。完成飞机起降1.1万架次，相当于去年全年的97.6%，增长38.4%，较全省平均增幅高出27.5个百分点。该机场旅客吞吐量、货邮吞吐量、飞机起降增幅均位居全

省第二。

(市统计局)

市公安局“四个一”提升户政服务质效。一是“一个体系”纵深推进，在部署上做“加”法。成立户政改革专项小组，围绕“网上办”“简化办”等方面推进改革，先后轮训民警216人次。二是“一张清单”简政放权，在流程上做“减”法。制定出台户籍制度改革简政放权八项措施等规范文件，市级层面除出生日期、性别更改2项权限外全部下放县分局，全面启动电子档案采录。三是“一机在手”全程网办，在服务上做“乘”法。在实现36项户籍业务网上审批基础上，全省率先推出婚生子女出生申报等10项户籍业务“全程网办”。四是“一标到底”依法操作，在问题上做“除”法。制定出台公安户籍窗口服务群众“惠民暖心”十项措施，全面实行延时、网络预约等服务措施，推进户籍办理服务大厅硬件设施标准化建设，通过视频巡检系统对窗口开展常态化巡查。截至9月底，户政窗口“全访评”民意测评满意度达99.68%。

(市公安局)

市教育局扎实开展弹性离校工作。一是实行属地管理。弹性离校纳入县区政府民生工程，建立由县区政府主导、教育部门牵头、相关部门参与的工作机制。各县区教育局制定“弹性离校”管理办法，学校制定具体工作方案。今年秋季学期，全市共有72所小学开展弹性离校工作。二是严格规范管理。坚持

自愿和公益原则，面向有实际困难需求的学生家庭，以家长自愿报名、学生自主参加为前提，做到不集中上新课、不集中补课、不集中辅导。目前，全市共有4万余名学生参加。三是加强安全服务。公安部门加强学校周边特别是人口密集区域安全检查，对执行“弹性离校”制度可能引起的交通拥堵等问题提前研判、科学疏导，确保交通安全。加大宣传力度，强化家校合作，加强安全管理和安全教育，保障学生在校、接送安全。

（市教育局）

高新区聚力创新强化“三个平台”建设。一是强化产业研发平台建设。深化与中科院、清华大学等大院所和高校战略合作，依托716研究所、淮海工学院等高校院所，引进优质创新资源，重点建设智能制造产业研究院、新一代信息技术研究院等。今年以来，该区高新技术产业产值占规上工业63.5%。二是强化创业孵化平台建设。依托科技创业城等双创载体，构建全链条孵化生态系统，目前该区已列入首批省级众创集聚区、众创社区和省级“苗圃-孵化器-加速器”科技创业孵化链条”试点，建有国家级孵化器2个、省级加速器1个、省市级众创空间7个。三是强化成果转化平台建设。实施区重大科技成果转化计划，挖掘知识产权运营交易分中心优质资源，增强区域创新活力。通过赛事活动促成成果转化，今年已举办省科技创业大赛生物医药行业赛，正在承办科技部批准的中国创新挑战赛。

（高新区）

东海县近百万亩优质水稻丰收在望。今年以来，该县积极争创“中国好粮油”示范县，优选南粳9108、连稻15等作为主体种植品种，挑选全县10大产粮乡镇85万亩稻田作为优质粳稻生产基地，和中西部5个乡镇作为优质中粳糯稻谷生产基地，建立以平明镇、张湾镇为中心的20万亩稻米标准化示范园和以石榴镇为中心的10万亩稻米新品种新技术示范园，示范区机械化绿色生产高效栽培技术普及率达100%。同时该县推动粮食加工经营企业与种粮大户、家庭农场签订收购订单，调动农民种粮积极性。今年该县共种植水稻96.2万亩，与上年基本持平；由于今年栽种及时，生长周期较长，特别是雨水充足，管理到位，前期长势好于往年。预计水稻亩均单产可达645公斤，总产可达62万吨，特别是优质稻米率可达90%。 （东海县府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
